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1. (2,5p) Dois cabos estio ligados entre siem C ¢
estio carregados conforme ¢ indicado.
Determine o angulo a para o qual a tragdo no
cabo BC seja a menor possivel ¢ as
correspondentes tragdes nos dois cabos, Tsc €
T

AC.
Utilize g = 9,81 m/s%.

SABAR/ 7O

TAC | Tac.

= -zoog_
200 3‘

2003 _Tac
Aon ($03)  4en $D°

T s 4
T8¢ = 200§ W 3O
4&4(40‘,@()

(_/}C>wc’u “V[.W /403}-0()] Leed s

40°%of = 70° —=p lo(___. 500}

72‘(‘, =0200;4w$a" S— F—ac=/5’03/~/L

7; & 200;

A 90° ) e 90°

- ———— e, ‘
PR S

7;c: @0;%400 "—'Prﬂc-ﬁ 426 1N [




2. (2.5p) A placa ABCD representada na figura v
tem 50 kg de massa e¢ apoia-se em duas
dobradigas colocadas na aresta AB, ¢ no cabo
CE. Sabendo que a placa ¢ homogénea,
determine a forga de tragio no cabo.

Utilize g = 9,81 m/s?. »
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3. (2,5p) Considere o tubo de aluminio ABCDE. ' 150m
Sabendo que / = 2,0 m, determine a distincia d i;a—1
de modo que a parte BCD permaneca B! ot
horizontal quando o tubo for suspenso pelo
ponto C,
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4. (2,5p) Uma forga e um binario estdo aplicados
na extremidade de uma viga em balango,
como ¢ representado na figura. Substitua esse
sistema por uma tnica forga aplicada no ponto
C, e determine a distincia d do ponto C a linha

que une os pontos D ¢ E.
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